
 Oznámenie k výzve  s kódom OPKZP-PO4-SC431-2021-68  

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako Sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného 

prostredia konajúca v zastúpení Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre 

Operačný program Kvalita životného prostredia oznamuje žiadateľom zverejnenie aktualizovanej Prílohy č. 6 ŽoNFP 

výzvy s kódom OPKZP-PO4-SC431-2021-68 (ďalej len „výzva“).  

Aktualizácia Prílohy č. 6 ŽoNPF (ďalej len „príloha“) bola vykonaná v súlade so znením kapitoly 5.1 Podmienky zmeny 

zverejnenej výzvy výzvy a jej cieľom bolo odstránenie nasledovných zrejmých nesprávností: 

a) V hárku Rozpočet B1 – Value for Money bolo v bunke O75-O77 zmenené podfarbenie bunky z bielej farby 

[RGB(255,255,255), HEX(#FFFFFF)] na modrú [RGB(184,204,228), HEX(#B8CCE4)]. Cieľom zmeny bolo 

odstránenie pochybností žiadateľa týkajúcich sa vyplnenia predmetnej bunky, keďže predmetnou modrou 

farbou podfarbené bunky žiadateľ nevypĺňa a teda nevypĺňa ani zmienenú bunku O75-O77. 

b) V hárkoch MU Budova 1 až MU Budova 7 bol v časti Príloha č. 8 ŽoNPF – Energetický audit, Prehľad o spotrebe 

energie pred realizáciou projektu zakotvený technickou chybou vypadnutý riadok s ďalšími typmi 

energonosičov. Bez predmetného riadku nebolo možné vyplniť prílohu v súlade s ustanoveniami dokumentácie 

výzvy. Cieľom zmeny teda bolo zabezpečenie súladu prílohy s ustanoveniami dokumentácie výzvy ako aj 

zabezpečenie správneho výpočtu vybraných merateľných ukazovateľov. 

c) V hárkoch MU Budova 1 až MU Budova 7 bola v bunke F64 doplnená merná jednotka týkajúcej sa parametra 

Celková potreba energie pred realizáciou projektu vypočítaná projektovým energetickým hodnotením. Cieľom 

zmeny bolo odstránenie pochybností žiadateľa týkajúcich sa mernej jednotky predmetného parametra 

vstupujúceho do výpočtu Využitie budovy ustanoveného v bunke DEFG13. 

d) V hárkoch MU Budova 1 až MU Budova 7 bola v bunke M15-M16 zakotvená technickou chybou vypadnutá 

možnosť výberu „irelevantné“ v prípadoch, keď budova nebola pripojená k účinným (efektívnym) systémom 

centralizovaného zásobovania teplom. Cieľom zmeny bolo odstránenie pochybností žiadateľa týkajúcich sa 

vyplnenia predmetnej bunky. 

e) V hárkoch MU Budova 1 až MU Budova 7 boli v bunkách L18 a M18 upravené možnosti výberu. Cieľom zmeny 

bolo odstránenie pochybností žiadateľa týkajúcich sa vyplnenia predmetnej bunky v prípadoch, keď súčasťou 

aktivity nie je energetické zariadenie využívajúce biomasu. 

Ak v čase zverejnenia tohto oznámenia má už žiadateľ Prílohu č. 6 ŽoNPF vypracovanú, pričom predmet projektu sa týka 

iba energonosičov: nakupovanej elektriny, zemného plynu a tepla (CZT), je oprávnený v rámci ŽoNFP hodnotenej 

v prvom hodnotiacom kole predložiť pôvodnú prílohu. Upozorňujeme však žiadateľa, aby v prípade potreby upravil, 

predmetnú prílohu podľa písm. c) a e). V prípade irelevantnosti v rámci písm. d) žiadateľ vyberá možnosť „áno“, pričom 

v poslednom riadku hárku, upozorní poskytovateľa na irelevantnosť podmienky. Ak žiadateľ nemenil obsah v bunke 

uvedenej v písm. a), úpravu nevykonáva. 

Upozorňujeme, že ŽoNPF, ktoré budú zaradené do 2 hodnotiaceho kola už budú musieť obsahovať aktualizovanú 

Prílohu č. 6 ŽoNPF. 

 


